8 класс  (за первое полугодие)

Вариант 1

Инструкция по выполнению работы

На выполнение экзаменационной работы отводится 45 минут. Работа состоит из двух частей. Первая часть содержит 8 заданий базового уровня сложности, вторая часть – 1 задание повышенного уровня сложности. 

Решения всех задач экзаменационной работы (первой и второй частей) и ответы к ним  записываются на отдельных листах. 

Формулировки заданий не переписываются, рисунки не перечерчиваются. После решения задачи записывается ответ, при записи которого учитывается следующее:

· в заданиях с выбором ответа указывается номер верного ответа;

· в заданиях с кратким ответом указывается число (целое число или десятичная дробь), получившееся в результате решения;

Все необходимые вычисления, преобразования производятся в черновике. Черновики не проверяются и не учитываются при выставлении отметки.

Правильный ответ в зависимости от сложности каждого задания оценивается одним или несколькими баллами. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше балла.
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            Ответ: ___________________________.
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Вариант   2

Инструкция по выполнению работы

На выполнение экзаменационной работы отводится 45 минут. Работа состоит из двух частей. Первая часть содержит 8 заданий базового уровня сложности, вторая часть – 1 задание повышенного уровня сложности. 

Решения всех задач экзаменационной работы (первой и второй частей) и ответы к ним  записываются на отдельных листах. 

Формулировки заданий не переписываются, рисунки не перечерчиваются. После решения задачи записывается ответ, при записи которого учитывается следующее:

· в заданиях с выбором ответа указывается номер верного ответа;

· в заданиях с кратким ответом указывается число (целое число или десятичная дробь), получившееся в результате решения;

Все необходимые вычисления, преобразования производятся в черновике. Черновики не проверяются и не учитываются при выставлении отметки.

Правильный ответ в зависимости от сложности каждого задания оценивается одним или несколькими баллами. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше баллов.
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              Ответ: _______________.
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